



В Перми перед судом предстанет мужчина, обвиняемый в изнасиловании пермячки, совершенном почти 15 лет тому назад

В следственном отделе по Индустриальному району г. Пермь следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 37-летнего мужчины, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.131 УК РФ (изнасилование),

Следствием установлено, что днем 7 августа 2003 года на улице в Индустриальном районе города Перми мужчина совершил изнасилование незнакомой женщины и скрылся. Преступление долгое время оставалось не раскрытым. Однако, работа по установлению и задержанию лица, подлежащего привлечению в качестве обвиняемого, не прекращалась. Благодаря дополнительным следственным действиям, в том числе проведению сложных судебных экспертиз, подозреваемый в совершении преступления был изобличен и привлечен к уголовной ответственности.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, и уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Необходимо отметить, что раскрытие преступлений прошлых лет является одним из приоритетных направлений деятельности следственных органов Следственного комитета. После дополнительного изучения таких уголовных дел участниками специальных аналитических групп вырабатывается и реализуются дополнительные следственно-оперативные мероприятия, направленные на раскрытие преступлений. При этом успешно применяется современная высокотехнологичная криминалистическая техника, используются вновь созданные информационные базы данных и т.д. Так, только в 2017 году следователями следственных органов Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю во взаимодействии с сотрудниками полиции раскрыто 83 преступления данной категории, 60% из которых составляют уголовные дела о тяжких и особо тяжких преступлениях. В 1 квартале текущего года раскрыто 24 таких преступления. В дальнейшем интенсивность работы в этом направлении будет неуклонно нарастать.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю

19 Июня 2018

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1235302>